

Lukavický občasník



Vydává Obec Lukavice
Ročník XV., číslo 1/2013
e-mail ou.lukavice@seznam.cz
www <http://lukavice.zabrezsko.cz>

Slovo starosty na úvod

Vážení spoluobčané,

dostává se Vám do rukou 1. číslo letošního Občasníku a v něm bych chtěl zhodnotit rok uplynulý a připomenout, co nás čeká v tom letošním roce 2013.

Mimo běžné úkoly, jako je úklid sněhu, starost o zeleň, úklid listí, starost o vodovod a kanalizaci, starost o odpadové hospodářství, pomoc při akcích Charity Zábřeh, se v obci podařilo zbudovat nové dětské hřiště, vyměnit okna v kulturním domě a tento vymalovat, částečně opravit komunikaci okolo garáží a některé chodníky, zajistit bezbariérový přístup na přechod v Lukavici, vyměření tří stavebních míst ve Slavoňově a vypracování dokumentace pro inženýrské sítě a zajištění stavebních povolení.

V obci byla provedena výsadba stromů za pokácené. V obecním lese byla provedena těžba a výsadba dle lesního hospodářského plánu, byly odtěženy stromy napadené kůrovcem.

V letošním roce nás čeká oprava chodníků u paneláků, dokončení komunikace u garáží, znovuzbudování přechodu pro chodce ve Vlachově a oprava chodníků, práce na kulturním domě ve Vlachově, výměna garážových vrat u hasičské zbrojnice.

Jedním z předních úkolů je zakoupení nového nákladního automobilu pro odvoz komunálního odpadu a dovybavení školní kuchyně.

Velkou akcí bude vybudování inženýrských sítí pro tři rodinné domky ve Slavoňově, důležité je dokončení zprovoznění inženýrských sítí pro pět rodinných domů ve Slavoňově.

Poděkování patří všem zaměstnancům obce za vzorně odvedenou práci, zároveň děkuji všem, kdo se zúčastnili veřejné služby a veřejně prospěšných prací.

Na závěr mi dovoluji popřát všem do roku 2013 pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

Jan Hajtmar
starosta obce

Trestem pro dobré lidi za to, že se straní práce ve veřejném životě je to, že jim vládnou darebáci. Platón (427 př.n.l.)

Vloni na podzim probíhaly volby do krajských zastupitelstev. Více než polovina z nás (zhruba 60 %) si pomyslela, že nemá cenu k volbám chodit, že ať je tam ten, nebo ten, stejně se nic nezmění. O to větší bylo rozčarování po volbách, kdy se k moci opět dostali komunisté.

Jedno staré přísloví praví: “Národ, který se neumí poučit ze své historie, je nucen si ji zopakovat.“ A jak se zdá, náš národ je stále nepoučitelný. Pokud si i nadále budeme myslet, že věci veřejné se nás netýkají a jedinec stejně nic nezmuže, pak si opravdu zasloužíme to, co teď máme. Ono je také snažší nadávat na vše co se nám nelíbí v pohodlí svého křesla u televize, nebo s kamarády u piva, než jít sám s kůží na trh . Ale jít k volbám, to nás snad tolik nestojí.

V době, kdy budete číst tento článek, už možná budeme znát jméno našeho nového prezidenta. A můžeme se opět sami sebe ptát: “Udělal jsem opravdu všechno pro to, aby nás reprezentoval ten nejlepší? Nebo jsem to zase nechal na těch druhých?“ A pokud si stále myslím, že „velkou“ politiku mohu ovlivnit jen „málo“, pak ale tu naši „malou – obecní“ politiku (tedy jak se nám bude žít v naší obci) mohu ovlivnit hodně. Stačí chtít!

Ivana Hamplová

Vaše názory nás zajímají...

V návaznosti na předchozí článek bychom chtěli ujistit všechny občany, kteří mají zájem uveřejnit v Občasníku své názory, nápady, rady, postřehy či fotografie, případně cokoliv sdělit svým spoluobčanům, že stránky Občasníku jsou jim k dispozici. Budeme vděčni za jakýkoliv příspěvek (samozřejmě v rámci slušnosti). Své příspěvky můžete zanést na obecní úřad nebo kterémukoli členu redakční rady.

Tak co, zkusíte to?

R.R.

Malé povzbuzení ke třídění odpadů.

Velká většina domácností odpady třídí v rámci možností velmi dobře a jistě si zaslouží pochvalu. Aby nám to šlo ještě lépe, dostala každá domácnost do schránky malou brožurku „Průvodce odpadů z domácností“, kde se dočteme co a kam máme dávat a také co se s odpadem děje dál. Z celé brožury je zřejmé, že třídít odpad má opravdu smysl, pokud nechceme za pár let bydlet na skládce místo na zeměkouli.

Během měsíce ledna by měl být v obci přistaven kontejner na papír. Kdy a kde, bude upřesněno.

Dvakrát do roka také obec zajišťuje svoz velkoobjemového odpadu (starý nábytek, koberce, vany, záchodové mísy, matrace, apod.), nebezpečného odpadu a elektroodpadu.

Na datum svozu budou občané upozorněni obecním rozhlasem a na informačních tabulích.

Ivana Hamplová

Z činnosti rady a zastupitelstva

Výpis z usnesení ze schůze rady obce Lukavice č. 52 dne 8.1.2013

xx*) upraveno pro zveřejnění dle zákona o ochraně osobních údajů

RO č.52 dne 8.1.2013

Rada schvaluje:

- pokácení dřeviny rostoucí mimo les, po doložení souhlasu ostatních majitelů bytů
- žádosti o prodloužení nájmu bytových a nebytových prostor o 1 rok dodatky ke smlouvám
- žádost pořadatele Magnus Orienteering, Šumperk, o souhlas s pořádáním závodu - Závod Hanáckého žebříčku v orientačním běhu, termín přesunut z 13.4. na 20.4.2013 od 14 do 18 hod. v lesních prostorách mezi Pobučí, Jestřebím a Slavoňovem
- návrh mandátní smlouvy mezi Obcí Lukavice a Ing. Jaroslavem Benkem, Zábřeh, na činnost spojenou s aplikací zákonů, vyhlášek, vládních nařízení a legislativy vůbec v oblasti životního prostředí, především zákon o vodovodech a kanalizacích a o vodách. Cena služby 2.000,- Kč/měs. s 3 měsíční výpovědní lhůtou, od 3.1.2013
- aktualizaci vnitřní směrnice č.3/2010 o cestovních náhradách dodatkem č.3
- Ceník služeb č.23/2013 – změny:
bod 2) stočné 16,- Kč/m³ vč. DPH – změna vyhlášky – nově vypouštěné množství odpadních vod 35 m³/os/rok
bod 7) pronájem sálu v KD Lukavice 2.000,- Kč bez DPH, elektřina a plyn bude přeúčtována dle skutečné spotřeby

Rada zamítá:

- žádost – objednávku FC Dubicko na pronájem KD Lukavice na jednu tréninkovou jednotku týdně o délce 1,5 hod.

Výpis usnesení z 11. zasedání zastupitelstva obce Lukavice dne 17.12.2012

Zastupitelstvo obce schvaluje:

1/11 Návrh na zapisovatele a ověřovatele zápisu - zapisovatel - Velický, ověřovatelé zápisu – Vysoudilová, Obšilová. **pro 14 /proti 0 /zdržel se 0**

2/11 Program jednání dle pozvánky, doplnění:

- Rozpočtové opatření č.5/2012
- udělení souhlasu provádění rozpočtového opatření starostovi nebo radě obce do určité výše
- seznámení s Plánem inventur na rok 2012. **pro 14 /proti 0 /zdržel se 0**

3/11 Obecně závaznou vyhláškou č.1/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

pro 14 /proti 0 /zdržel se 0

4/11 Změnu Stanov Svazku obcí Mikroregionu Zábřežsko. **pro 14 /proti 0 /zdržel se 0**

5/11 Nominaci členů do pracovní skupiny pro přípravu integrované strategie území MAS Horní Pomoraví o.p.s. :

- starosta obce

- p. Doubrava Vladimír za živnostníky

- p. Fričer Jaroslav za hasiče

- Mgr. Ivana Molková, ředitelka ZŠ a MŠ Lukavice.

pro 14 /proti 0 /zdržel se 0

6/11 Výjimku z počtu žáků ve třídách základní školy na školní rok 2013/2014.

pro 14 /proti 0 /zdržel se 0

7/11 Výroční zprávu ZŠ a MŠ Lukavice za školní rok 2011/2012 **pro 14 /proti 0 /zdržel se 0**

8/11 Rozpočet ZŠ a MŠ Lukavice pro rok 2013 ve výši 741800,- Kč. **pro 14 /proti 0 /zdržel se 0**

9/11 Vyrovnaný rozpočet obce Lukavice na rok 2013 v závazných ukazatelích. Příjmy a výdaje ve výši 10013000,- Kč.

10/11 Rozpočtové opatření č.5/2012. Příjmy 0,- Kč, výdaje 0,- Kč, financování 0,- Kč.

pro 14 /proti 0 /zdržel se 0

11/11 Pověření radě obce k provádění rozpočtových opatření. **pro 14 /proti 0 /zdržel se 0**

Schůze rady obce jsou ze zákona neveřejné. Opak ale platí pro zasedání zastupitelstva, kterých se občané obce mohou svobodně účastnit. Výstupy z těchto jednání – usnesení – můžete dohledat na oficiálních webových stránkách obce, na vývěskách, případně si je vyžádat přímo na obecním úřadě.

Poplatky a místní daně:

poplatek ze psa – do 15.2.2013 100,- domek 200,- Kč byt /za 1. psa

vodné – do 31.5. 2013 17,- Kč/m³ dle spotřeby

stočné – do 31.10. 2013 560,- Kč/os

**odpady – do 31.10. 2013 400,-Kč/os
případně za neobydlenou nemovitost**

Výzva

Základní škola a mateřská škola podává v rámci VII. výzvy MAS Horní Pomoraví žádost o dotaci na přebudování místností v horním patře školky na **učebnu pohybových aktivit**.

Tato místnost může být využívána také dětmi a dalšími obyvateli obce i v odpoledních hodinách k pohybovým aktivitám.

Prosím všechny, kteří mají zájem o provozování volnočasových pohybových aktivit, aby se přihlásili ve škole. Jde o vedení libovolných cvičení pro děti i dospělé, o nápady, čím učebnu vybavit a jaké nakoupit náradí a náčiní.

Těším se na spolupráci a doufám v kladné vyřízení žádosti.

Ivana Molková, ředitelka školy

Zprávy z hasičské zbrojnice

Členové zásahové jednotky při SDH Lukavice se v roce 2012 zúčastnili 21 - ti zásahů u požárů, 2x zasahovali u dopravních nehod, 2x pomáhali při hledání pohřešovaných osob. Zúčastnili se 5 x ukázek zásahu při dnech otevřených dveří a různých oslavách v okolních obcích. Absolvovali výcvik s dýchací technikou v budově školy, výcvik s leteckou záchrannou službou na letišti v Šumperku, nácvik zachycení ropných látek na řece Moravě, nácvik zdolávání požáru impregnační linky v areálu firmy Siemens, výcvik s dýchací technikou v areálu bývalého podniku PERLA Zábřeh.

Na duben až květen připravujeme den otevřených dveří v hasičské zbrojnici s ukázkami zásahu.

Všem patří velké poděkování za příkladné jednání při zásazích, nácviku i údržbě požární techniky a zbrojnice.

Jan Hajtmar

Varování

Přísný zákaz plošného vypalování trávy a porostů. Jakékoli pálení klestí je nutno nahlásit na HZS Olomouckého kraje, nebo na OÚ Lukavice.

Telefon HZS Olomouckého kraje : 950 770 010

e-mailem : opis@olk.izscr.cz – Služby pro veřejnost – Pálení

Novinky ze školy

Jak jsme prožili období od září do Vánoc

Úspěšně jsme vstoupili již do nového roku, ale teprve teď dostáváme příležitost představit vám naše nové školáky. Do 1.ročníku nastoupili:

- 1.Barbora Burková z Lukavice
- 2.Zdeňka Gherová ze Slavoňova
- 3.Adam Hányš z Lukavice
- 4.Tomáš Klein z Lukavice
- 5.Tereza Kotrlová ze Slavoňova
- 6.Markéta Pupíková ze Slavoňova
- 7.Natálie Theimerová ze Slavoňova
- 8.Pavel Tříška ze Zvole

V letošním roce mohou děti rozvíjet své zájmy v kroužku výtvarném, tanečním, dramatickém a děti 2.ročníku v kroužku anglického jazyka.

Výuka ve všech 5 ročnících se může opět zkvalitnit díky novým interaktivním tabulím, které byly ve všech třech třídách nainstalovány o prázdninách .Třešničkou na dortu bude dodání dataprojektoru.

A teď již k jednotlivým akcím, kterých jsme se od září zúčastnili.

25.září jsme se rozjeli do KD v Zábřehu na divadelní představení Velryba Lízinka.

Pravidelně na podzim jezdí děti ze 4.ročníku na dopravní hřiště do Mohelnice rozvíjet vědomosti z dopravní výchovy a vyzkoušet si jízdu na kole v silničním provozu.

Konec října patří každý rok Halloweenu. Děti si vydlabaly strašidelné dýně, z malých dýní vyrobily krmítka pro ptáčky, zavařovací skleničku si vysypaly obarvenou rýží a s malými školáky si zatancovaly .

Říjen jsme věnovali projektu „Lesním“, kdy jsme malovali a vytvářeli stromy ve všech možných podobách. Naše snažení jste mohli ohodnotit na výstavě v galerii Tunklův dvorec, která probíhala po celý měsíc listopad.

6.listopadu jsme zorganizovali sběr papíru. Tímto bychom rádi poděkovali všem, kteří nám přispěli a pomohli. Výtěžek bude věnován opět dětem na školní a mimoškolní činnost.

V týdnu od 26. do 30.listopadu jsme prožili „čertovský týden.“ Třídy se změnilo v peklo a místo dětí nám chodili do čertovské školy umounění rarásci. Užili jsme si krásné tři dny plné počítání s čertíky, čtení o čertech, informací o adventu, vánočních zvycích a tradicích a samozřejmě jsme nezapomněli najít čertovské štěstí spolu s čertíky z mateřské školy.

27.listopadu jsme navštívili výstavu kostýmů a dekorací pod názvem „Pohádky“ v zábřežském muzeu.

30.listopadu jsme zahájili plavecký výcvik na bazéně v Zábřehu.

Během čertovského týdne jsme se také pilně připravovali na příchod Mikuláše, který nás s „naším kolegou“ čertem poctil návštěvou 5.prosince. Za nadílku jsme pěkně poděkovali básničkami a písničkou.

10.prosince jsme se vydali do Šternberka navštívit vánočně vyzdobený hrad a protože se blíží Vánoce, mohli jsme si vyrobit i dárečky pro naše blízké.

12.prosince jsme byli pozváni ZUŠ-kou na jejich vánoční výchovný koncert a pozvání jsme rádi přijali.

13.prosince jsme ještě využili možnosti DDM vytvořit si dárečky a dozvědět se více o vánočních zvycích.

18.prosince jsme všechny pozvali na vánoční besídku, na které se představily děti mateřské školy z třídy Berušky a Broučci a děti ze základní školy.

19.prosince k nám zavítali herci z divadelní společnosti „Zlatý klíč“ s vánoční pohádkou.

To je všechno, co jsme prožili během čtyř měsíců.

22. ledna pozveme budoucí školáky na zápis do 1.ročníku a únor patří každoročně dětskému maškarnímu bálu.

Závěrem bychom rádi poděkovali rodičům za dobrovolné vstupné na vánoční besídce, za které našly děti pod stromečkem pěkné dárečky.
Dodatečně přejeme všem v novém roce hodně štěstí, zdraví, lásky a někdy opět na shledanou.

Za kolektiv ZŠ Mgr. Michaela Umlaufová

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Příchod nového školního roku 2012/2013 jsme u nás v mateřské škole zahájili opět ve dvou třídách. Do oddělení „Berišek“ jsme přivítali devět nových dětí: Kubíčka Kleina, Martínka Feita, Pepička Kukulu, Michálka Pobuckého, Gábinku Janákovou, Terezku Řehákovou, Klárku Odstrčilovou, Elišku Kostkovou a Davídka Langa.

Hned začátkem září jsme podnikli už tradiční výpravu do Slavoňova, kde si děti zahrály na hledače pokladu, odměnily se opečenou klobásou a výlet jsme zakončili prohlídkou zvířátek a ptáků u rodiny Báčových.

26.9. jsme s dětmi cestovali vlakem do Olomouce, kde si prohlédly historické památky města, vyřádily se na dětském hřišti, které je součástí výstaviště Flóra a za odměnu jsme si dopřáli „zdravý“ oběd v Mc'donaldu.

2.10. jsme společně s „Beriškami“ navštívili představení „Pohádky ovčí babičky“ v divadle Šumperk.

Závěr měsíce října patřil duchům. Děti si krásně vyzdobily školku, uvařily čarovný nápoj, pozvaly školáky a společně si zasoutěžily a zatancovaly v maskách.

31.10. se děti jely seznámit se silničními pravidly a ohleduplnou jízdou na „opravdové silnici“ v bezpečí dopravního hřiště v Mohelnici. Jako chodci, řidiči čtyřkolek, tříkolek a kol si vyzkoušely nástrahy provozu na cestách.

Listopad jsme zahájili výstavou Lesním v Galerii Tunklův dvorec v Zábřeze, kde děti představily své výrobky a zatancovaly taneček „Hajný je lesa pán“.

20.11. jsme se zúčastnili výstavy Z pohádky do pohádky v muzeu v Zábřeze. Děti si zde ověřily své znalosti pohádkových postav, vykreslily si pracovní listy a zahrály si některé hry.

30.11. jsme společně se školáky zahájili plavecký kurz.

Začátkem prosince jsme provoněli školku pečením a zdobením medových perníčků. Současně jsme vyráběli vánoční dárky pro rodiče a jeden z nich si děti také vytvořily v keramické dílně DDM Zábřeh.

5.12. naši školku navštívil „Čert a Mikuláš“ se svou tradiční mikulášskou nadílkou.

18.12. děti potěšily rodiče připraveným programem na vánoční besídce, která se konala v prostorách KD Lukavice.

Za celý kolektiv MŠ Vám přejeme hodně štěstí a zdraví v novém roce 2013.

Návštěva Mikuláše a jeho doprovodu



Vánoční besídka v kulturním domě



Upozornění Policie ČR nejen pro seniory

V souvislosti s množícími se případy krádeží na seniorech v poslední době, pokládáme za důležité varovat a upozornit občany, na co by si měli dávat pozor. Nástrahám nejrůznějších chytráků a podvodníků se mohou i sami senioři aktivně bránit tím, že budou dodržovat následující zásady:

Nikdy hned neotvírejte dveře, nevíte-li, kdo je za nimi. Zkontrolujte, kdo je za dveřmi přes kukátko, nejlépe panoramatické. Poříd'te si na dveře bezpečnostní řetízky. Nebuďte důvěřiví a nepouštějte cizí lidi do svých domů a bytů, nikomu nepůjčujte peníze.

Zvoní-li nějaký opravář nebo pracovník úřadu, případně jiných služeb (odečet plynu, elektřiny, vody, apod.), nechte si předložit jeho služební průkaz nebo raději zavolejte na úřad či instituci, na kterou se dotyčný odvolává. Tyto instituce navíc většinou domlouvají návštěvu svých pracovníků telefonicky předem nebo ji oznamují vývěskou v domě. V případě jakýchkoli pochybností trvejte na tom, že o nabízenou službu nestojíte. Slušný člověk vaši ostražitost pochopí.

Podvodníci využívají různé „báchorky“, záminky a lsti, neštítí se ničeho, využívají vaši důvěřivosti, působí na vaše city, aby se dostali k vašim penězům. Pokud z vás nevyhládkají peníze přímo, ovládají řadu jiných způsobů, jak vás okrást. Nevěřte historkám, že pracovník jde s vámi podepsat dokumenty, na základě kterých vám bude zvýšen důchod nebo sjednáno výjimečné pojištění, jde s vámi sepsat výhodnou smlouvu na využití telefonu, rozšíření programů televize, vrátit přeplatek za služby apod.

Nesedejte k cizím lidem do auta, nevěřte ani nejrůznějším povídačkám o nehodách a operacích v nemocnici, kvůli kterým nutně potřebují oni nebo dokonce nějaký váš příbuzný (např. syn či vnuk) ihned finanční hotovost. Odkazte je na Policii ČR, která jim ráda pomůže a vás ochrání.

Své úspory byste měli mít uložené v bance nebo ve spořitelně, neměli byste si nechávat vyšší částky doma v různých skříňkách. Tím, že po vás podvodník požaduje zaplacení nějaké částky nebo zálohy, případně rozměnění peněz, vás nenápadně přiměje k tomu, že mu bezděčně ukážete, kde své úspory schováváte. Pak už jen stačí odlákat vaši pozornost a v nestřeženém okamžiku peníze sebrat. Proto také často podvodníci pracují ve dvou i více, kdy jeden vás zabaví a druhý má možnost krást.

Mějte po ruce důležitá telefonní čísla na rodinné příslušníky, policii, lékařskou pomoc a hasiče, případně i na organizace, které se zabývají péčí o seniory. V případě komplikací můžete rychle zavolat pomoc. Pokud se stanete obětí výše zmíněného podezřelého jednání, zkuste zachovat klid a pokuste se zapamatovat si a vybavit si důležité údaje o pachateli – především, zda to byl muž či žena, jak byl vysoký, jakou měl postavu, oblečení, věk, barvu vlasů, očí. Jestli měl nějaké další typické znaky – brýle, vousy, tetování, jaký měl způsob řeči, chůze apod. Jestliže vám ukáže nějaký doklad (průkaz), neváhejte a pro jistotu si co nejvíce údajů z tohoto dokladu opište. Pokud dotyčný přijel vozem, zapamatujte si, nebo si zapište registrační značku vozidla, případně typ a barvu. Váš popis může významně přispět k odhalení pachatele a navrácení vašich věcí. Samozřejmě o celé události neprodleně informujte policii na bezplatné tísňové lince 158.

por. Mgr. Marie Šafářová
komisař preventivně informační skupiny, Policie České republiky

Na udržování lyžařských běžeckých tras se mohou v letošní zimní sezóně těšit milovníci bílé stopy na Zábřežsku

Pokud to sněhové podmínky v letošní zimní sezóně dovolí, zajistí Mikroregion Zábřežsko podstatné rozšíření udržovaných běžeckých stop. V plánu je údržba trasy Zábřeh (nástup při ul. Javorová, přes Račici) – Svěbohov – Zborov – Horní Studénky – Kocanda a zpět, dlouhá 26 km. Vše je připraveno také k protažení stopy ze Zábřeha (nástup u lomu), přes Lupěné, nově zbudované cyklostezce směrem na Hněvkov a dále po loukách až do Hoštejna. Celková trasa Zábřeh – Hoštejn a zpět měří 24 km, trasa Lupěné – Dolní Bušínov a zpět má 10 km a okruh na Dolním Bušínově měří kolem 8 kilometrů.

Úprava běžeckých stop se bude provádět v závislosti na stavu sněhové pokrývky v daných lokalitách a s předpokladem, že strojové protahování těchto stop bude probíhat vždy v pátek, popř. v sobotu dopoledne tak, aby zájemci „bílé stopy“ mohli plně využít volných víkendů. Informace o stopách budou k dispozici na webových stránkách mikroregionu Zábřežsko, v jednání je také zveřejňování informace o údržbě na běžeckém webu www.bilastopa-spik.cz

Ing. Kateřina Krejčí
tajemnice Svazku obcí Mikroregionu Zábřežsko

Informace o stavu obyvatel v obci k 31.12.2012

K tomuto dni má obec Lukavice celkem 891 obyvatel, občanů ČR.

Z toho žije 589 v Lukavici, 92 ve Vlachově a 210 ve Slavoňově.

Obyvatel je tedy o 6 méně než v roce 2011.

Do obce se v roce 2012 přistěhovalo 19 obyvatel, odstěhovaných je ale 27.

Máme 6 narozených dětí. Sňatků bylo 7. Úmrtí 4.

V obci žije také několik cizinců s trvalým pobytem, kteří počet obyvatel vylepšují. Český statistický úřad udával počet obyvatel včetně cizinců 905.

Lukavický občasník, ročník XV., 1/ 2013.

Vydává Obec Lukavice, Lukavice 47, 789 01 Zábřeh.

IČ:00302961, evid.číslo: MK ČR E10485, náklad: 330 ks.

Redakční rada : Eva Vysoudilová, Ivana Hamplová, Jana Velická.

Neprošlo jazykovou úpravou! Zdarma. Vychází dne: 31.1.2013.

Názory redakce se nemusí shodovat s názory přispěvatelů.

ROZPIS CVIČENÍ V KD LUKAVICE PRO OBDOBÍ 2012/2013

ÚTERÝ STOLNÍ TENIS 18.00-20.00 /Velický/

STŘEDA KOPANÁ - MUŽI 17.00-19.00 /Pur J./

ČTVRTEK STOLNÍ TENIS, regionální soutěž 18.00-20.00 /Velický/

PÁTEK FLORBAL – ŽÁCI 17.00-19.00 /Hampl J./

ODBÍJENÁ 19.30 – 21.30 /Musil, Odstrčil P./

SOBOTA STOLNÍ TENIS – REZERVACE, regionální soutěž
9.00-15.00 /Velický/

KOPANÁ-MUŽI 14.00-17.00 /Pur J./

FLORBAL – DOSPĚLÍ 18.00 – 19.00 /Hampl J./

NEDĚLE NOHEJBAL 14.00-18.00 /Pur J./

Příspěvek ve výši 100,- + 20,- Kč za dospělého a 20,-Kč za dítě odevzdají vedoucí cvičení do konce února 2013 paní M. Žváčkové.

Změny, doplnění, jednorázové akce je nutné předem projednat se zástupcem obce a správcem KD - Hampl Filip, případně Hampl Jiří.

U P O Z O R N Ě N Í

na změny týkající se správy daně z nemovitostí po 1.1.2013

Dnem 1. ledna 2013 nabývá účinnosti zákon č. 456/2011 Sb., o Finanční správě ČR, na základě kterého dojde k nové organizační struktuře finanční správy.

Místní příslušnost bude k finančnímu úřadu s krajskou působností (KFÚ), v našem případě to bude: **Finanční úřad pro Olomoucký kraj** a stávající finanční úřady se stanou **územními pracovišti (zkráceně ÚzP)**.

Seznam ÚzP náležejících k Finančnímu úřadu pro Olomoucký kraj:

Prostějov, Konice, Olomouc, Litovel, Šternberk, Přerov, Hranice, Šumperk, Jeseník, Zábřeh
(z těchto ÚzP budou sloučeny všechny nemovitosti poplatníka do jednoho přiznání – viz níže)

Naše nová adresa:

Finanční úřad pro Olomoucký kraj
Územní pracoviště v Zábřehu
Bezručova 9
789 01 Zábřeh

Správa daně z nemovitostí:

Ze všech stávajících FÚ v rámci Olomouckého kraje budou od 1.1.2013 všechna přiznání k dani z nemovitostí jednoho poplatníka **sloučena** do jednoho přiznání a **spis bude uložen na jednom z územních pracovišť dle výchozího algoritmu**, který tvoří přílohu tohoto upozornění, přičemž prioritním kritériem pro uložení spisu v rámci kraje je bydliště poplatníka.

Takže má-li poplatník bydliště (sídlo) i nemovitosti v Olomouckém kraji, spis bude uložen u ÚzP, v jehož působnosti se bydliště (sídlo) nachází. Další alternativy, kdy poplatník nemá bydliště (sídlo) v kraji, vyplývají z výchozího algoritmu – viz příložený soubor.

Z výše uvedeného vyplývá, že za všechny nemovitosti v rámci Olomouckého kraje bude jedno přiznání a zaslána bude jedna složenka.

V případě jakékoliv změny okolností, rozhodných pro vyměření daně v rámci těchto deseti stávajících FÚ, **bude povinnost podat již od 1. ledna 2013 souhrnné** běžné nebo dílčí přiznání u územního pracoviště, u něhož bude uložen spis dle příloženého algoritmu.

DIGITALIZACE ÚZEMÍ je také považována za změnu okolností, poplatníkem se stává vlastník pozemků a má povinnost podat přiznání.

Digitalizace byla v roce 2012 provedena v následujících katastrálních územích:

- | | |
|---------------------|----------------|
| - Brníčko u Zábřeha | - Postřelmůvek |
| - Drozdov | - Stavenice |
| - Leština u Zábřeha | - Crhov |

Pokud nedojde k žádné změně okolností, není třeba přiznání podávat, správce daně stanoví daň ze stávajících sloučených údajů.

Znovu upozorňujeme, že za pozdní podání přiznání bude vyměřena pokuta v minimální výši 500,-Kč.

Správa daně dědické, daně darovací a daně z převodu nemovitostí :

U daně dědické, daně darovací a daně z převodu nemovitostí nedojde k žádné změně pracoviště, i nadále se budou podávat přiznání jako dosud u stávajícího Finančního úřadu v Zábřehu, pouze bude nový název – viz výše.

Placení daní od 1.ledna 2013

Pozor :

Od 1. ledna 2013 dojde ke změně čísla účtů pro placení daní.

Finanční úřad pro Olomoucký kraj má následující čísla účtů

Majetkové daně:

Daň z nemovitostí:7755-47623811/0710

Daň dědická:7739-47623811/0710

Daň darovací:7747-47623811/0710

Daň z převodu nemovitostí: 7763-47623811/0710